

济阳唯一感染性疾病治疗中心

各种肝病治疗皆有独到之处

文/片 本报记者 刘慧
通讯员 杜秀香乙肝虽为传染性疾病
可注射疫苗预防

济阳县人民医院感染性疾病科现有职工10人,其中中级职称7人,初级职称3人,该科室主要从事各种传染病的防治,对各种病毒性肝炎、药物性肝炎、酒精性肝病、脂肪肝、肝硬化及其并发症、肝癌等的治疗有独到之处。

并且在不明原因的发热、肾综合征出血热、急性细菌性痢疾、急性胃肠炎、麻疹、水痘、流行性乙型脑炎、手足口病、艾滋病等的诊治方面也积累了丰富的临床经验。

据济阳县人民医院感染性疾病科主任潘倩介绍,乙肝虽为传染性疾病,但其实它并不可怕,只要注射乙肝疫苗便能起到很好的预防作用。患者可根据乙肝五项(建议查乙肝五项定量,较传统的乙肝五项定性更精准)的化验结果,判断需要注射疫苗的次数,并建议注射完后2-3个月复查;若失败,可重复一个疗程,或者做一次大剂量强化。

乙肝母婴阻断治疗
减少婴儿HBV感染率

在中国,有很多患者被乙肝病毒困扰着,由于此病具有传染性,很多人唯恐避之不及。其实该病并不可怕,关键需前往正规医院得到正确的治疗或指导。据了解,济阳县人民医院感染性疾病科是本县唯一感染性疾病治疗中心,采用先进的抗病毒综合疗法,结合肝炎病毒的定量及耐药基因检测,指导临床用药,保证了肝炎病人能够及早、规范地接受治疗,延缓疾病的进展。



感染性疾病科主任潘倩坐诊。

随着乙肝疫苗的普及,2006年中国HBV感染率下降至7.18%,已降为中度流行;并且近几年实行的乙肝母婴阻断治疗,更减少了婴儿的HBV感染率,只要是乙肝表面抗原(+)的孕妇,建议24周前化验肝功能、乙肝五项定

量、乙肝病毒DNA。若符合治疗指征,强烈建议孕妇口服抗病毒药物,生产后即指导停药。若孕妇为慢乙肝病人,则需要继续治疗。

另外,急性肝炎大多数为自限性,多可完全康复,多以一般治疗及对症支持治疗为主,

一般不采用抗病毒治疗;慢性乙肝应根据患者具体情况,采用综合性治疗方案。包括合理的休息和营养、心理平衡,改善和恢复肝功能,调节机体免疫,抗病毒。其中,“长期抗病毒治疗”是慢性乙型肝炎治疗的核心。

目前抗病毒治疗的药物主要分为干扰素类和核苷(酸)类似物两大类,患者在选择抗病毒药物时需谨慎,应该在专业医师的指导下合理选择抗病毒药物。

大小三阳不代表病情
乙型肝炎并不可怕

“在平时跟患者的接触中,发现多数人都认为乙肝‘大三阳’病情重,‘小三阳’病情轻。”感染性疾病科主任潘倩说,其实乙肝病毒携带者,肝功能正常,可以是“大三阳”,也可以是“小三阳”,慢性乙型肝炎或慢性重型肝炎与之相同,“因此,‘大、小三阳’并不能反映患者病情的轻重。”

另外,多数患者的化验结果为乙肝病毒表面抗原阳性就应立即治疗,其实对乙肝病毒携带者而言,由于机体免疫系统处于免疫耐受状态,肝脏内并无免疫清除作用,此时并不是使用抗病毒治疗的时机。

其实患了乙型肝炎并不可怕,关键是需前往正规医院接受正确的治疗或指导,切忌有病乱投医。若患者想进一步了解乙肝防治知识或需要就诊请到济阳县人民医院感染性疾病科门诊就诊或者拨打电话咨询。地址:济阳县人民医院门诊楼二楼;咨询电话:0531—84210560

老城片区完成1522户入户摸底工作

聘请第三方服务机构全程参与

文/片 本报记者 刘慧
通讯员 杜敏保障二期项目实施
专业规范公开透明

今年以来,济阳县征地拆迁工作继续采用“领导小组+指挥部”协调配合模式,下设老城片区、滨河新区、社区建设3个指挥部,分别负责各自分区域内的改造征地拆迁等工作,并且根据省、市工作要求、时间节点,综合考虑施工、环保等各种因素,制定了工作配档表,要求3月至4月中旬,完成调查摸底、地上附属物清点测量。

据了解,老城有六大片区,近3平方公里,加上滨河新区,共涉及14个村,特别是老城六片区涉及企业、村庄,拆迁户中有普通农户、下岗职工,还有以前遗留下来的“钉子户”“难缠户”,在一定程度上增加了工作人员调查摸底的难度。

为确保按时完成工作任务,征迁工作中聘用法律顾问、评估机构、审计公司等第三方服务机构及企业处置专门人员全程参与,由指挥部办公室工作人员、测绘人员、审计人员以及综合执法局工作人员组成工作小组入户摸底调查,全部入户人员均需在测绘表上签字负责,以此保障二期项目实施的专业规范、公开透明。

近期,济阳县老城片区和滨河新区改造指挥部办公室加班加点,组织工作组继续开展入户摸底调查清点工作,确保在计划节点内完成摸底工作,全面掌握第一手基础资料。截至目前,老城片区二期改造项目已完成1522户入户摸底工作,总面积达115925余平方米;滨河新区3个街道办事处、14个涉及拆迁村居进村入户工作也已进入收尾阶段。



工作人员认真清点登记。

违章建设将一拆到底
保障被征迁户利益

“摸底工作非常关键,只有把底数摸清楚,才能搞好项目包装策划、融资等工作。”征迁工作负责人说,他们在工作中要一户一户地调查,一户一户地落实,涉及的所有信息要摸全、摸细、摸透,绝不能有漏户、漏人、漏项的情况发生,“对于摸底情

况,还要分类进行编码整理,为后续移交工作奠定基础。”

征迁工作组还要通过摸底调查,对违建情况进一步摸排,是违章建设的,要登记造册,由拆违办公室组织集中拆除,不管涉及那个单位、那个企业,都要一拆到底,既不让“老实人”吃亏,也不让“投机钻营者”占便宜。另外,工作人员还需提前考虑居民的安置、就业、子女入学、日常生活等以及明年安置

置换区的建设问题,充分保障被征迁户的利益。

特别是对一些家庭困难的市民,工作人员要坚持两条腿走路的方针,一手抓救助、一手抓帮扶,为贫困市民和老弱病残等群体“兜住底”。截至目前,老城片区二期改造项目已完成1522户入户摸底工作,总面积达115925余平方米;滨河新区3个街道办事处、14个涉及拆迁村居进村入户工作也已进入收尾阶段。

违建户自拆
4000平米厂房

本报4月6日讯(记者
梁越 通讯员 王伟) 近日,济阳街道一违建户自行拆除违法建筑一处,该违建占地面积4000余平方米、房屋面积1000余平方米。目前,该处已恢复原貌。

近日,齐鲁晚报记者在济阳街道洼里王村西南角看到,一违建户在自行拆除违法建筑一处,该违建占地面积4000余平方米、房屋面积1000余平方米,用于堆放钢管、搅拌机等建材物品。

为维护城市规划建设正常秩序,全面控制和及时查处各类违法建设行为,济阳街道咬紧打击违法建设不放松,全面建立起街道、管区、村三级联动“拆违拆临防控网”,扎实开展拆违拆临工作。

前期,该街道积极组织干部主动上门入户核实情况,与当事人讲清违法建设的利害关系,耐心解释政策,做好沟通和教育工作,引导违建户权衡利弊、敲定自拆时间。

拆除过程中,建委干部每天盯靠在拆违现场,全程监管路面破拆、房屋拆除、物品清除、建筑垃圾清运等工作,确保限期内达到复耕效果。

目前,此次拆除工作共动用人工200余人次,出动大型机械50余车次,现已全部恢复原貌。